LWkonbHbIe 3agaun /| ®usuka / P-3

[Io HEKOTOpOM TPaeKTOpUU ABUIKETCS MarepuajbHas TOuka. J(oka3zarb, 4TO IPOM3BOJIHAS €€
KMHETHYECKON IHEPTUU 110 CKOPOCTH PaBHA €€ UMITYIIbCY.

Pemenne

Kunernueckas sHeprus Ej 1 MaTepuanbHOW TOUYKH C MAcCOW 7, ABUKYIIEHUCS CO CKOPOCTHIO
V, BBIPAJKAETCsl PaBEHCTBOM:
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PaccmarpuBas KHHETHUECKYIO SHEPTHIO KaK (YHKIIUIO CKOPOCTH, HAaIEM €€ TPOU3BOIHYIO:
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3neck: (a) — Macca m CYMUTAETCS TOCTOSTHHOM, TTO3TOMY €€ M YMCIIo 2 B 3HAMEHATEJEe BHIHOCHM
3a 3HAK IPOM3BOIHOIL; (6) — HAXOAMM MPOU3BOAHYIO (QYHKLUH V' 10 V M COKPALIAEM MONYUUBIIMECS B
YUCIIMTENE U B 3HAMEHATENE ABOWKH; (B) — UMITLYJIbC p [0 ONPEAEICHUIO PaBEH NMPOU3BEACHUIO MACChI
Ha CKOPOCTb.
Takum o00pa3oM TpHUBENEHHBIE HECIOXKHBIE BBIKIAJAKMA TOKA3bIBAIOT, YTO MPOU3BOIHAS

KUHETUYECKOM OHCPI'UHU I10 CKOPOCTHU IICfICTBHTGHBHO paBHa UMITYJIBCY, a 9TO U TpC6OBaJIOCB JOKa3aThb.

KomMmmeHnTapuiu

B By30BCKHX Kypcax MaTeMaTHKU U (PU3HKHU TIPOU3BOIAHBIC YAIlle 3aMCHIBAIOTCS HHAYE, YEM ATO
MPUHATO B IIKOJIE — Kak OTHomeHue auddepeHnnana GyHkuun K auddepeHnnanry aprymeHra. B
Takux 0003HAYECHUSIX B 3a/1aue TpeOyeTcs MoKa3aTh paBEHCTBO
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Xo peleHus ke MOXKET ObITh 3alMCaH TakK:
Jm
dE, 2 _m.d(vz) m

=—2v=mv=p

dv dv 2 dv 2

© IIupoxos Anekcanap, 05.09.2023



	Школьные задачи / Физика / Ф-3
	Решение
	Комментарий


